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Näringslivsstrategi 2022-2026 för Huddinge kommun  
 
Kommunstyrelsens beslut 
Kommunstyrelsens förslag till kommunfullmäktige 

1. Näringslivsstrategi 2022-2026 för Huddinge kommun, bilaga 1 till tjänsteutlåtande 
daterat 4 maj 2022, godkänns. 

2. På Sidan 5, stycke 4 under rubriken: 1. Aktiv dialog och samverkan för ett bra 
företagsklimat, ny lydelse innebärande Kommunen ska låta företag, föreningar och 
ideella organisationer vara med och bidra till Huddingefamiljens välfärd. Ett aktivt 
arbete med konkurrensprövning ska bedrivas. Privata aktörer ska få möjlighet att 
bygga och driva samhällsservice och goda förutsättningar för konkurrens på schyssta 
och lika villkor ska skapas. 

 
Sammanfattning 
Hösten 2020 beslutades det i Näringslivsberedningen att aktualisering av 
Näringslivsstrategi 2018-2022 för Huddinge kommun (diarienummer KS-2017/491), 
skulle göras under 2021, för att fortsatt ha en aktuell Näringslivsstrategi för Huddinge 
kommun då tidsperioden skulle löpa ut 2022. 
Mål sattes upp för aktualiseringen: 
Utgå från Näringslivsstrategi 2018-2022 
Korta ned strategin för bättre tydlighet 
Koppling till kommunens nya styrmodell och hållbarhet för att tydliggöra näringslivet 
som viktig pusselbit i samhället 
Koppling till Regionens nya Näringslivs- och tillväxtstrategi 
 
I förslag till Näringslivsstrategi 2022-2026 har de strategiska prioriteringarna gått 
från fem stycken till fyra och formulerats: 
Aktiv dialog och samverkan för ett bra företagsklimat 
Utbildning och näringsliv tillsammans för god kompetensförsörjning 
Näringslivsperspektiv i samhällsplaneringen för hållbar utveckling 
Service och bemötande för främjad tillväxt 
 
Överläggning 
I ärendet yttrar sig Daniel Dronjak (M), Sara Heelge Vikmång (S), Mats Arkhem (S), 
Nujin Alacabek (V) och Anders Lönroth.  
Daniel Dronjak (M) yrkar bifall till förvaltningens förslag samt till ändringen i 
ordförandeförslaget (som biläggs protokollet) innebärande att lydelsen på sidan 5, 
stycke 4 under rubriken Aktiv dialog och samverkan för ett bra företagsklimat, 
Tillsammans med företag som kan vara med och bidra till Huddingefamiljens välfärd, 
tar kommunen hjälp med att lösa det kommunala välfärdsuppdraget. Detta genom att 
kommunen har aktiv konkurrensprövning, möjliggör för privata aktörer att bygga och 
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driva ny samhällsservice och skapar förutsättningar för god konkurrens på schyssta 
och lika villor. ersätts med Kommunen ska låta företag, föreningar och ideella 
organisationer vara med och bidra till Huddingefamiljens välfärd. Ett aktivt arbete 
med konkurrensprövning ska bedrivas. Privata aktörer ska få möjlighet att bygga och 
driva samhällsservice och goda förutsättningar för konkurrens på schyssta och lika 
villkor ska skapas. 
Sara Heelge Vikmång (S) yrkar bifall till eget förslag (som biläggs protokollet). 
Mats Arkhem (SD) yrkar bifall till eget förslag om återremiss (som biläggs 
protokollet).  
Nujin Alacabek (V) yrkar bifall till eget förslag (som biläggs protokollet).  
Anders Lönroth (MP) biträder (S) yrkande samt punkten 2 i yrkandet från (V). 
 
Propositioner 
A. Ordföranden frågar kommunstyrelsen om ärendet ska avgöras idag eller 
återremitteras och finner att ärendet ska avgöras idag.  
B. Ordföranden frågar om kommunstyrelsen beslutar enligt Nujin Alacabeks (V) 
ändringsyrkande i punkten 2 eller avslår densamma och finner att kommunstyrelsen 
avslår Nujin Alacabeks (V) ändringsyrkande. 
C. Ordföranden frågar om kommunstyrelsen beslutar enligt Nujin Alacabeks (V) 
ändringsyrkande i punkten 3 eller avslår densamma och finner att kommunstyrelsen 
avslår Nujin Alacabeks (V) ändringsyrkande.  
D. Ordföranden frågar om kommunstyrelsen beslutar enligt förvaltningens förslag till 
beslut i Näringslivsstrategin på sidan 5, stycke 4 under rubriken Aktiv dialog och 
samverkan för ett bra företagsklimat eller enligt (S) yrkande eller enligt 
ordförandeförslaget och finner att kommunstyrelsen beslutar enligt 
ordförandeförslaget.  
E. Ordföranden frågar om kommunstyrelsen beslutar enligt förvaltningens förslag till 
beslut, utöver texten i Näringslivsstrategin på sidan 5, stycke 4 under rubriken Aktiv 
dialog och samverkan för ett bra företagsklimat, och finner att så är fallet.  
 
Reservationer 
Sara Heelge Vikmång (S), Nujin Alacabek (V), Anders Lönroth (MP) och Mats 
Arkhem (SD) reserverar sig till förmån för eget förslag.  
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